

城西干道草场门段就快“打通”了

这几天就可恢复至少双向六车道;下月,隧道有望提前通车

城西干道最后一个堵点——草场门,终于要变得好走了。昨天,现代快报记者发现,虽然这个路口还有围挡,但中间路面的沥青已经摊铺好了。据了解,这几天,围挡就将移到路两边,将恢复至少双向六车道,慢车道也将恢复。

而计划于7月底通车的草场门隧道,也有望提前一些日子开通。届时,路面加隧道至少有双向十二车道,整个城西干道的通车速度就可以真正快起来了。

现代快报记者 余乐 孙兰兰



城西干道草场门段就快好走了 现代快报记者 赵杰 摄

路面至少恢复双向六车道

此前,草场门这一段一直是城西干道的“堵点”。昨天,现代快报记者探访发现,这里的围挡正在减少,路两侧的绿化带已补植完毕,拥堵状况也比之前稍有缓解。

这一段最堵的时候只有单向一股车道可以通行,目前,路两侧分别有两股车道。南京地铁建设分公司副总经理郭建介绍,这几天就会将马路中间的围挡调整到路两侧,草场门路口往北,中间将恢复双向六车道;往南的通行条件更好,将可以达到双向八车道。另外,还将划出慢车道。这也就意味着,本月底,城西干道草场门一带,路面会好走多了。

部分围挡持续到明年

按计划,草场门隧道将于7月底开通。据了解,5月份,地铁建设方已经提早将隧道部分的工程主体建好,并移交给城西干道的建设方。因此,下个月,草场门隧道的通车时间有望提前。

届时,双向六车道的隧道,再加上至少双向六车道的地面,草场门这一段的通行能力至少可以达到双向十二车道。因此,虽然路面上还会有地铁施工围挡,但对交通影响已经很小。

记者了解到,围挡主要是在草场门路口以北的东侧和西侧,这样的情形预计会持续到明年六七月份,地铁4号线施工结束。

地铁4号线“头顶”隧道施工

草场门隧道通车后,地铁4号线工程将“头顶”着隧道施工。

记者了解到,草场门隧道与地铁4号线“十”字交叉,而地铁4号线的这个点还是与地铁7号线的换乘站,结构复杂,最大挖深达到28米,差不多有9层楼高。“也就是说,在隧道下方,还有地铁的站厅层、地铁4号线的站台层。”

郭建介绍,按常规,一般从最底层开始往上建,但为了让隧道尽快通车,这次是将隧道部分先建好,然后整个隧道就压在地铁工程的施工立柱上。“地下还有4万多土方要挖,隧道的底板就是地铁工程的顶板,我们相当于头顶隧道在施工。”

相关新闻

江东路4座人行天桥全部建成

快报讯(记者 余乐 孙兰兰)江东路由于路幅较宽,行人过街经常需要站在道路中间的等候区,等待两次绿灯才能过得去。昨天,现代快报记者在江东路上看到,除了去年贯通的万达广场地下通道,沿线4座人行天桥也已经全部建成,市民无需等待就可以一次过街了。

据了解,江东路全线共建了4个人行天桥,分别位于龙园南路、裕盛路、新城市广场、龙园北路。加上已建成的万达广场地下通道、在建的所街地下通道,全线过街通道共有6处。

另外,有关人士介绍,地铁2号线的集庆门大街站以及在建的地铁4号线中保站,也兼具了过街通道功能;远期,地铁9号线在定淮门大街附近也有站点。再加上各个路口都可以过街,应该可以满足行人过街需求。



位于新城市广场的人行天桥

南京推微信找车位 帮你定位周边停车场

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,南京市城管局副局长靳楠、南京市停车行业协会秘书长杨明山走进南京电台《对话》栏目,畅谈停车话题。现代快报记者了解到,最近,南京推出微信找车位,可以定位你周边所有停车场,远期还可以显示道路停车位信息、收费价格,还能实时监控剩余泊位数。

微信找车位如何使用?杨明山介绍,打开微信,查找公共账号“爱特停车”,点击确认进行关注。关注后,在对话框内输入“新街口”,系统便会回复新街口周边的停车场名称以及地址。

浦口检察院引进测谎仪用于职务犯罪侦查

快报讯(通讯员 浦检 记者 张玉洁)常在电视剧里出现的测谎仪,你见过吗?近日,南京市浦口区检察院就引进了这么一套设备。

记者了解到,此次浦口区检察院引入的是国际通用的多道多参量心理测试仪。即通过一排线将人体与机器相连,监测出多个参数:心跳、血压、呼吸、皮肤电阻(人的汗腺分泌)、指脉(血氧饱和度)等。当人说谎时,会发生一些心理变化,这些变化被测谎仪捕捉到继而转化为数据参数,即可判断出被测者是否说了谎。

据了解,此次引进的测谎仪将被应用到职务犯罪的侦查中。

“那香海杯”行走好运角摄影作品感动南京 明月地产携手途家网带来新型度假品

6月21日,由中国摄影报社、荣成市好运角旅游度假区管委会、南京明月集团有限公司主办,山东万恒置业投资有限公司、荣成市摄影家协会协办的“那香海杯”行走好运角全国摄影大展颁奖典礼,在南京银城皇冠酒店举办。参赛的14000多幅优秀作品,全面呈现这个北纬37度滨海度假胜地的传奇瑰丽。

20多万元,享度假生活 那香海成为南京人度假胜地

据悉,威海荣成市好运角旅游度假区位于山东半岛最东段,三面环海,海岸线长112公里,陆地面积280平方公里,是中国海岸最早见到日出的地方。在2005年《中国国家地理杂志》组织的评选活动中,好运角被誉为“中国大陆最美海岸”。海岸线上错落着的岛、湾、沙滩、松林构成不尽的美景,这里气候温和湿润,冬无严寒、夏无酷暑,是难得的度假胜地。历史上秦皇汉武都曾驾临好运角,拜日神、迎日出,留下了大量

历史文化遗迹。此次“那香海杯”摄影大赛,让南京人通过镜头,全面感受这一片度假胜地的优雅、自然、与宁静,更让南京人对地处“最美海岸线”的那香海度假花园无限向往。“原来离南京那么近就有海滨胜地,每年能去住住多好。”一位南京市民感叹道。

事实上,那香海能让南京人轻松过上海滨度假的生活。该项目一套海景度假公寓,总价低至20多万元,而在海南,如此优质的度假公寓总价要上百万元。最让人心动的是,好运角还盛产优质海鲜,度假的吃货们也有口福了。

星级度假,赚高租金收益 来那香海可享“全球度假”

在此次颁奖典礼上,荣成市好运角旅游度假区管委会、明月集团、途家网三方签署了合作协议。购买那香海国际旅游度假区的公寓产品,除了自住,还能享受途家提供的全国免费置换住宿服务。

例如,一位那香海业主选择途家网的五星级托管业务后,每年除了随时去度假,享受星级酒店服务,还能收获闲置时途家网代租为租赁带来可观租金分成。此外,还能与途家网全球合作物业置换,享受全球度假的精彩生活。

明月那香海位于好运角旅游度假区门户之地,总占地面积约1000亩。总建筑面积约120万平方米,总投资约70个亿,是南京明月建设集团之全资子公司山东万恒置业投资有限公司投资开发。项目涵盖公寓、别墅、酒店三种产品。业主可享2000亩天然氧吧黑松林、200亩内海香海湾、100亩港湾情人港码头、2000米内河,40多种休闲空间。项目还配套建设五星级海景酒店、海景精品主题酒店、温泉主题酒店、假日快捷酒店、美食广场、多个商业时尚街区等全能度假配套。

保时捷举办“极致体验”

6月19至22日,保时捷举行“极致体验”活动,包括全新Macan S及Macan Turbo在内的保时捷全系跑车得以倾情呈现。

静以设计风范,动尽显杰出性能。在试乘试驾环节中,Boxster, Cayman, 911, Cayenne, Panamera为在场车友无限呈现了保时捷顶级跑车的无限驾乘乐趣。同时,从德国保时捷博物馆远道而来的多款经典车型也在此得以呈现,并在“保时捷巡游”中展示了历久弥新

的动态风采。

作为源于赛道的跑车品牌,保时捷对于赛车运动的热情从未因时光流逝而减弱。此次活动也为亚洲保时捷卡雷拉杯(Porsche Carrera Cup Asia)设立了特别展示区域,将精彩赛事主题与互动游戏融为一体,生动地诠释了保时捷品牌一如既往的赛道激情。时隔十六年后,保时捷今年重返勒芒,而与之深有渊源的917 KH Coupe亦借此契机与广大赛车迷见面。

在活动现场,保时捷中国总裁及首席执行官潘德旭先生表示:“自2009年以来,保时捷‘极致体验’活动已与中国车友携手走过了六个年头。这六年间,我们不仅收获了来自跑车爱好者的热切关注与大力支持,亦见证了保时捷品牌在这片神州大地的飞速发展。同时,我们也非常高兴能够通过此次活动为广大车主及车友提供全方位了解保时捷品牌的机会,也希望借此推动保时捷跑车文化在中国市场的进一步发展。”

热烈庆祝南京中生联合股份有限公司香港主板成功上市!

中老年人好消息

一、空瓶换健康,环保我先行

中生联合在2014年初成功上市,作为一家上市的健康产品公司,除了关注健康外,尤其要有社会责任感,为了更好地宣传低碳环保和健康生活理念,倡导绿色的生活方式,中生联合面向全市推出“空瓶换健康,环保我先行”的空瓶置换活动。

在活动期间,凡保健食品空瓶均可到中生联合置换点进行置换,置换原则如下:

- 1、您家中的保健食品的瓶子,均可以拿来置换,每5瓶换25元现金券。
- 2、为让更多的人参与此次置换,每人最高限换100瓶。
- 3、本次活动截止日期为6月30日。

二、感恩回馈:高新技术产品优惠体验

林林总总的健康产品层出不穷,消费者该如何选择?服上市公司产品更放心!中生辅酶获得高新产品技术认证,采用高新技术手段,给您健康保障。值公司上市之际,感恩回馈新老顾客,欢迎体验!

为了促进健康理念深入人心,提高全民生活水平,中生联合推出辅酶Q10(30粒装)的特惠体验活动:

中生小辅酶体验价:30元

(每人限购三瓶,现金券不通用)

人类在20岁时,自主合成的辅酶Q10能力达到顶峰,维持至50岁以后会逐年下降,中生辅酶提醒您:心脏健康,生命保障。本次活动日期截止至6月30日,市区内可送货上门。

中生辅酶 高新技术产品 服上市公司产品更放心



环保低碳节能爱地球
Environmental protection
人类只有一个地球

中生健康专卖山西路(中山北街34号,大方街口)
中生健康专卖大厂(杨村路211号,新桥子一中对面)
中生健康专卖江宁(江宁上元大街251号)
中生健康专卖水西门(南京水西门大街235号-2)
预约领取热线:025-83367338